

НОВОСТЬ

07.10.2016

РУКОВОДИТЕЛИ ЛУКОЙЛ-ВОЛГАНЕФТЕПРОДУКТ ОТВЕТИЛИ НА ВОПРОСЫ В РАМКАХ ДНЯ КЛИЕНТА

Сегодня сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») провели в Нижегородском регионе, республиках Марий Эл, Чувашия и Мордовия День клиента. Руководители, территориальные менеджеры и работники аппарата управления встретили автолюбителей на АЗС ЛУКОЙЛ и ответили на вопросы.

День клиента ЛУКОЙЛ проводится в «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» с 2013 года. В этот раз проект охватил 66 АЗС. Работая в одной команде с операторами заправочных станций, участники Дня клиента рассказали посетителям о новинке - кобрендовой карте «ЛУКОЙЛ-Открытие», позволяющей экономить на топливе и иных товарах, представленных в торговом зале.

«Мы постоянно стараемся развиваться, и вектор нам задают клиенты. День клиента ЛУКОЙЛ для нас очень важен как раз с точки зрения дальнейшего формирования «искреннего сервиса», - отметил заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» Андрей Соловьев.